

阿根廷出现不明原因肺炎

患者入院10天身亡 4名医护人员感染

据阿根廷《号角报》报道，阿根廷卫生部8月31日通报，该国北部土库曼省一个私人疗养院新增1例不明原因肺炎死亡病例。目前共有6人感染，其中2人死亡。4名感染者为医护人员，均来自同一家疗养院。

新增死亡病例是一名患有并发症的45岁男子，于8月21日入院治疗，症状严重，后于31日下午死亡。31日上午，已有一名医护人员因感染死亡。感染者均在8月18日至22日出现流感症状，并伴有肌肉酸痛、发烧和呼吸急促。目前3名重症患者正在接受治疗，另有一人症状轻微，正接受居家隔离。

据海外网

直径10厘米的冰雹 砸死20个月大女童



西班牙东北部一地8月30日突降冰雹，最大的直径达10厘米。一名20个月大女童的头部被冰雹击中，不治身亡。

据路透社8月31日报道，事情发生在加泰罗尼亚地区一个镇附近。女童头部被冰雹砸中后送到医院抢救，但因伤势过重当晚在医院去世。另有大约50人被冰雹砸伤，大多数伤为骨折或淤青。

西班牙气象部门说，这是加泰罗尼亚20年来记录到的最大一场冰雹。

当地官员卡梅·巴利告诉法新社，冰雹下了10分钟，“这是恐怖的10分钟”。

据新华社

打破世界纪录

一男子划南瓜船行驶61公里

近日，美国男子杜安·汉森从内布拉斯加州贝尔维尤的公共船坞出发。他坐在一个被挖空的巨大南瓜中划船，历时11个小时，旅行38英里（约61.155千米）。

汉森是内布拉斯加州的居民，他喜欢种植大南瓜、葫芦和其他蔬菜，这是他的爱好。在看到有人尝试打破之前的划南瓜船的纪录后，汉森受到启发。他用这种独特又有点疯狂的方式庆祝自己的60岁生日。

汉森要求市政府官员见证这一壮举，以便获得吉尼斯世界纪录的认可。根据吉尼斯世界纪录网站的数据，此前南瓜船最长旅程的纪录是25.5英里（41.038千米），是2016年由里克·斯文森创下的。吉尼斯世界纪录发言人凯莉·加洛韦说，该组织已收到汉森的申请，正在等待证据审查。



据新华社

据新华社

酒杯中飞来一只黄蜂

一女子被蛰后险丧命

近日，一名英国女子喝下一杯有黄蜂的酒后无法呼吸，因过敏休克差点丧命。

日前，73岁的杰尼·布斯曼和82岁的丈夫托尼去湖区山谷的邻居家吃烧烤。杰尼吃饭时拿起一杯红酒，喝了一大口，结果酒杯中有一只黄蜂。杰尼被黄蜂蛰了，舌头感到一阵灼痛，随后开始呼吸困难。两人的朋友立即拨打了医院的电话。医护人员一到，就在救护车后面给杰尼打了3针肾上腺素。事后，医护人员称杰尼在过敏性休克后还能活着非常幸运。

杰尼表示，平时她对蚊子和马蝇的叮咬就有不良反应，没有意识到这是过敏反应，这次濒死的经历让他吸取了教训。

据中国青年网

生长200年的巨型仙人掌遭暴雨摧毁

曾高达十几米 是公园的标志



仙人掌高高矗立



巨型仙人掌倾倒，散落一地

美国亚利桑那州近日遭遇暴雨，该州公园一棵已经存活了200年、曾高达十几米的巨型仙人掌在暴雨中倾倒。它比美国50个州中的26个州历史还悠久。

据法新社报道，亚利桑那州立公园当地时间8月30日宣布，公园标志性的树形肉冠仙人掌折断了所有茎。

“强大的季节性降雨会很快对沙漠景观产生影响。”亚利桑那州立公园在社交媒体体验书上发帖称，“在图森卡特琳娜州立公园俯瞰罗梅罗遗址的小径上，失去了这棵巨大的、具有200年历史的仙人掌，这曾是公园游客不愿错过的一处景点。”

据《南方都市报》

养老院招募“婴儿职员”

让老人感受带孙子的快乐



最近，日本福冈县一家养老院别出心裁，招募“婴儿职员”来看望老人。

根据养老院的公告，来应聘的必须是“0岁到3岁，还不会说话的小朋友”。这些小朋友在家长的陪同下，来到养老院看望老人，和老人一起散步。作为回报，养老院为他们准备了尿布和奶粉。

养老院负责人权头喜美惠说，她曾把自己的孙子带来养老院。一堆老爷爷、老奶奶围着孩子，笑得很开心。喜美惠说，让老人们喜笑颜开，或许是只有“什么都做不了的婴儿”，才能胜任这项工作。受此启发，她开始招聘“婴儿职员”。

据《都市快报》

印度一名女孩

拒绝跟踪者求婚，竟被对方烧死

近日，印度警方当天成立了一个特别调查小组，以调查一名女孩的死因。据悉，这名女孩因拒绝一名跟踪者的求婚而遭到纵火焚烧。这件事在针对女性暴力事件泛滥的印度引发公众愤怒。

报道称，强硬派印度教团体要求判被告人死刑。警方说这名男子与受害者是邻居，都住在印度东部哈尔肯德邦的杜姆加。

警方说，23日，该男子通过窗子向熟睡中的名叫安基塔的受害人身上一倾倒煤油并点燃。28日，受害女子因严重烧伤在医院不治身亡。

哈尔肯德邦警方发言人阿莫尔·霍姆卡尔说：“两名高级官员已被派至该镇，他们将与该地区警察局长协作展开调查。”

主要反对党国大党领导人拉胡尔·甘地在社交媒体上说：“在安基塔遭受残酷暴行之后，她的死令每个印度人都羞愧地低下头。”

据海外网

抓野猴时误碰到扳机

工作人员用麻醉枪射晕民众

近日，日本静冈县富士市政府委托的工作人员在使用麻醉枪抓捕野猴时，误射中在旁观看的当地居民，致其晕倒。富士市市长已出面致歉。

富士市市政府介绍，事情发生于8月29日下午3点左右。

一名女子前来报告富士川附近日本野猴出没的消息。工作人员在给麻醉枪枪身缠绕胶布时，误碰到扳机，射中了这名女子左臂，致其失去意识晕倒。该女子已于当晚回到家中，无生命危险。

据北晚在线